Zarabiaj na szkoleniach online
Aby zostać instruktorem, wystarczy umieć coś na tyle, aby nauczyć inną osobę.

 
Każdy z nas coś umie, a niektórzy są już w danej dziedzinie ekspertami, nie tylko z powodu znajomości teorii, ale także praktycznej strony działania. Tak się rzecz ma w przypadku tego, co wykonuje się w pracy zawodowej, zwłaszcza jeśli jest to zajęcie wykonywane przez wiele lat.
Także dla hobbystów
Także osoby zajmujące się określoną dziedziną, która stanowi ich hobby, mają szansę zarabiać na opowiadaniu na tematy związane ze swoją pasją. To może być bardzo pomocne dla innych użytkowników, którzy być może tę właśnie pasję podzielają i chętnie dowiedzą się czegoś więcej, albo poznają inne aspekty, o których być może nie mają pojęcia.
Korepetycje online
Jeśli udziela się korepetycji w danej dziedzinie, a uczniowie faktycznie poprawiają wyniki, oznaczać to może jedno. Tyle, że nauka nie idzie w las, a osoba ucząca umie wykładać na tyle dobrze, że trafia do odbiorcy. Może czas zacząć tworzyć własne materiały edukacyjne dla większej grupy odbiorców? Wiele możliwości daje działanie online. 
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A jeśli chcesz przetestować mój kurs w zamian za napisanie recenzji, napisz do mnie na priv
