Zarabianie na rynku forex, czyli po co w ogóle wiewiórki zbierają orzechy?
Kolejna historia o dwóch wiewiórkach: Maxie i Mixie, które zbierają orzechy. Pewnie się zastanawiasz czytelniku, po co w ogóle zbierają te orzechy? To, że aby przetrwać zimę, to już wiesz, ale po co w ogóle się wysilają?

 
Wyobraź sobie, że orzechy to pieniądze które inwestujesz, więc aby nie tracić musisz coś zbierać, a jeśli robić reinwestycje, czyli pomnażasz swój kapitał, a jeszcze lepiej jego pewną część, to zyskujesz kolejne pieniądze, tak jak wiewiórki, zyskują kolejne orzechy.
Podobnie, jak zarobić na forex można także stracić. Aby uniknąć utraty wszystkich zapasów, wiewiórki musiały nauczyć się działać nieco wolniej, jeśli to pamiętasz.
Podobnie jest z tobą, czytelniku – inwestorze. Nie tylko pomnażanie kapitału jest tu istotne, ale także jego zabezpieczenie przed ewentualnymi błędami lub zmianami rynkowymi.
Dobry inwestor, to mądry inwestor, który pomnaża swój kapitał, a jego uczenie się oraz czas spędzony na analizowaniu danych z wykresów, jest jego pracą.
Wolność finansowa, to zapewnienie sobie bytu bez stresowego, czyli nawet w przypadku, kiedy inne sprawy życiowe się gmatwają, jesteś w stanie czytelniku zapewnić sobie godziwe życie na dotychczasowym poziomie, mimo wszelkich trudności.
Kiedy wszystko idzie dobrze, nie przejmujesz się na zapas, ale czy to dobrze? Inewstorze?
Zastanów się już teraz i dowiedz się tego, co już wiedzą wiewiórki.
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