Popyt na produkty cyfrowe wciąż rośnie
Produkty cyfrowe, to nie tylko zdjęcia z aparatu cyfrowego, których wywoływać już nie trzeba, ale można użyć na stronie www. To także wszelkie pliki i skrypty, a także kody umożliwiające odblokowanie dostępu.

 
Popyt na produkty cyfrowe wciąż rośnie, gdyż rozwija się branża e-commerce, a także wielu użytkowników sieci poszukuje samodzielnie innowacyjnych rozwiązań. To bardzo ciekawe rozwiązania, umożliwiające często bardzo szybki dostęp do zamawianych produktów, cały zakup z dostawą do odbiorcy końcowego trwać może kilka minut.

Uzyskanie dostępu jest możliwe, już kilka chwil po zaksięgowaniu przez system wpłaty na koncie użytkownika. Specjalnie przygotowany automat, wysyła odpowiednio ustawioną wcześniej wiadomość, a także napisane przez sprzedającego instrukcję. Dzięki nim bez problemu, potrafi on skorzystać z zakupionych materiałów.

Takie rozwiązanie można wykorzystać do sprzedaży wielu potrzebnych rzeczy, na przykład wspomnianych we wstępie zdjęć cyfrowych, albo plików samodzielnie przygotowanych skryptów, do których posiada się prawa autorskie, inne pomysły, to sprzedaż kodów doładowań, albo dostępów do treści lub poradników.
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